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ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 
Τμήμα Προμηθειών  
Ονομ/νυμο Συντάκτη: Κωνσταντίνα Ανδριανοπούλου  
E-mail: k.andrianopoulou@uop.gr  
Τηλ.: 27210 45310 
 

 
                                                                                                                                               

Αρ. Πρωτ.: 9864 
  Καλαμάτα 11/11/2020 

 
ΠΡΟΣ: Κάθε ενδιαφερόμενο 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ - ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ 

ΘΕΜΑ: Επισκευή και συντήρηση δύο (2) φωτοτυπικών μηχανημάτων XEROX 5325 V S  

 

Το Τμήμα Προμηθειών και Περιουσίας, έχοντας υπόψη: 

Α) Το Ν.4412/2016 το Ν. 4412/2016 (Φ.Ε.Κ. 147/Α’/08-08-2016) «Δημόσιες Συμβάσεις 

έργων, Προμηθειών &Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ) 

Β) την ανάγκη επισκευής λόγω βλάβης των δύο (2) φωτοτυπικών μηχανημάτων τα οποία 

εξυπηρετούν τις ανάγκες των Γραμματειών της Σχολής Γεωπονίας και Τροφίμων και των 

Τμημάτων Διοίκησης Προϋπολογισμού, Προμηθειών, Μισθοδοσίας και ΕΛΚΕ,  

 
Καλεί τους ενδιαφερόμενους που δραστηριοποιούνται επαγγελματικά στο 

αντικείμενο της παρούσας, να υποβάλλουν προσφορά για την επισκευή και συντήρηση των 

δύο (2) φωτοτυπικών μηχανημάτων τύπου XEROX 5325 V S, τα οποία εξυπηρετούν τις 

ανάγκες των Γραμματειών των Τμημάτων της Σχολής Γεωπονίας και Τροφίμων και των 

Τμημάτων Διοίκησης Προϋπολογισμού, Προμηθειών, Μισθοδοσίας και ΕΛΚΕ στην 

Πανεπιστημιακή Μονάδα του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου στον Αντικάλαμο.  

Οι ενδιαφερόμενοι οφείλουν να προσέλθουν κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, ύστερα 

από επικοινωνία με την Υπηρεσία μας, προκειμένου να ελέγξουν τα φωτοτυπικά 

μηχανήματα, να διαπιστωθεί η βλάβη και τα απαιτούμενα ανταλλακτικά για την επισκευή 

τους και να υποβληθεί προσφορά.   

Το κριτήριο επιλογής θα είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά 

αποκλειστικά βάσει της τιμής (χαμηλότερη τιμή) για το σύνολο της υπηρεσίας. 

Η αξία της επισκευής θα περιλαμβάνει και τα ανταλλακτικά που θα χρειαστούν για την 

επισκευή των μηχανημάτων.  
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Οι συμμετέχοντες στα πλαίσια της παρούσας, μπορούν να υποβάλλουν έγγραφες 

προσφορές στην παρακάτω διεύθυνση ή αποστολή τους ηλεκτρονικά 

k.andrianopoulou@uop.gr  

 
Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου  
Τμήμα Προμηθειών και Περιουσίας 
Διεύθυνση: Αντικάλαμος  
Τ.Κ 24150, Καλαμάτα 

Εmail: k.andrianopoulou@uop.gr  

Αρμόδιος: Κωνσταντίνα Ανδριανοπούλου  
 

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφοράς είναι η 19/11/20 και ώρα 15:00. 

 

 

 

 

Για το Τμήμα Προμηθειών & Περιουσίας 

(Αντικάλαμος) 

 

 

Κωνσταντίνα Ανδριανοπούλου 
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